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ISTRUZIONE PER L'USO

1° Condizioni d’impiego

- Per liquidi puliti senza parti abrasive, non esplosivi, non
aggressivi per i materiali della pompa con temperatura
massima di 60°C.

- Pressione finale massima ammessa nel corpo pompa: 10
bar.

- Elettropompe previste per luoghi areati e protetti dalle
intemperie con temperatura massima ambientale di 40°C.

- Massima oscillazione di tensione rispetto alla nominale in
targa: + 6%.

2° Installazione

Le elettropompe centrifughe sono previste per I'installazione con
I'asse del rotore orizzontale e piedi d’appoggio in basso.
Inoltre possono anche essere installate in posizione diversa
se sostenute da tubazioni rigide e stabili a patto che rimanga
possibile il riempimento e lo scarico del corpo pompa e lo scarico
della condensa che si forma nel motore.

Evitare per ragioni di sicurezza la posizione con il motore sotto
la pompa.

Installare la pompa il pit vicino possibile alla fonte di
aspirazione.

3° Tubazioni

Ancorare le tubazioni su propri appoggi e collegarle in modo che
non trasmettano forze, tensioni e vibrazioni alla pompa.

Il diametro interno delle tubazioni dipende dalla portata
desiderata.

Possibilmente prevedere il diametro in modo che la velocita
del liquido non superi 1,5 m/s nell'aspirazione ed i 3 m/s nella
mandata.

In ogni caso il diametro delle tubazioni non deve essere inferiore
al diametro delle bocche della pompa.

La tubazione aspirante deve essere a perfetta tenuta e deve
avere un andamento ascendente per evitare sacche d’aria.
Per il funzionamento in aspirazione inserire una valvola di fondo
con succhieruola che deve risultare sempre immersa.

Con I'aspirazione da serbatoio di prima raccolta montare una
valvola di non ritorno.

Con il funzionamento sotto battente inserire una saracinesca.
Peraumentare la pressione della rete di distribuzione osservare
le prescrizioni locali.

Nella tubazione di mandata installare una saracinesca per
regolare portata, prevalenza e potenza assorbita.

Installare un indicatore di pressione (manometro).

Quando il dislivello geodetico in mandata & maggiore di 15m,
tra pompa e saracinesca inserire una valvola di ritegno per
proteggere la pompa da “colpi d’ariete”.

Prima di collegare le tubazioni assicurarsi della loro pulizia
interna.

4° Collegamento elettrico

Il collegamento elettrico deve essere eseguito da un esperto,
secondo le disposizioni locali.

Eseguire il collegamento a terra.

Collocare i morsetti secondo le indicazioni riportate sulla
targhetta collocata all’interno della scatola portacondensatore.
Installare un dispositivo per la onnipolare disinserzione
dalla rete con una distanza di apertura dei contatti di almeno
3 mm.

Con alimentazione trifase installare un adeguato salvamotore
come da corrente di targhetta.

Le elettropompe monofasi sono fornite con condensatore
collegato ai morsetti e, per 230-240 V - 50 Hz, con termoprotettore
termico inserito.

5° Avviamento

Controllare che l'albero giri liberamente senza nessun attrito
anomalo.

Per questo scopo le elettropompe piti piccole hanno un intaglio
per cacciavite sull’estremita dell’albero lato ventola.

Evitare assolutamente il funzionamento a secco.

Avviare la pompa solo dopo averla riempita completamente di
liquido attraverso I'apposito foro.

Con il funzionamento sotto battente riempire la pompa aprendo
lentamente e completamente la saracinesca nel tubo aspirante,
tenendo aperta la saracinesca in mandata per fare uscire I'aria.
Con alimentazione trifase verificare che il senso di rotazione
corrisponda a quello indicato dalla freccia sul corpo pompa; in
caso contrario invertire fra loro i collegamenti di due fasi.
Controllare che I'elettropompa lavori nel suo campo di prestazioni
e che non venga superata la corrente assorbita indicata in
targhetta.

In caso contrario regolare sia la saracinesca in mandata o
I'intervento di un eventuale pressostato.

6° Manutenzione

Quando la pompa rimane inattiva, se esiste il pericolo di gelo,
deve essere svuotata completamente.

Prima di rimettere in marcia la pompa, controllare che I'albero
non sia bloccato da incrostazioni o altre cause e riempire
completamente di liquido il corpo pompa attraverso il tappo
situate nella parte superiore del medesimo.

ATTENZIONE: prima di ogni intervento di manutenzione
togliere I’alimentazione elettrica.

7° Smontaggio

Prima dello smontaggio, chiudere la saracinesca in aspirazione
e mandata e svuotare il corpo pompa di liquido in esso
contenuto.

Per lo smontaggio ed il rimontaggio osservare la costruzione
sul disegno esploso, riportato in questo libretto istruzioni, nelle
pagine che seguono.

Per smontare la parte pompa svitare le viti testa esagonale del
supporto, mentre per smontare la parte del motore bisogna
togliere il copriventola (incastrato a pressione) con un cacciavite,
la ventola e successivamente svitare i quattro tiranti.

Nelle eventuali richieste di parti di ricambio precisare il
tipo della pompa, il numero di posizione nell’esploso, la
denominazione del ricambio.




OPERATING INSTRUCTIONS

1° OPERATING CONDITIONS

- Forclean liquids without abrasives, without suspended solids
non explosive, non aggressive for the pump materials, with a
maximum temperature of 60°C.

- Maximum final pressure level admitted into the pump casing:
10 bar.

- Installation in correctly ventilated locations protected from
the atmospheric agents, with a maximum room temperature
of 40°C.

- Maximum voltage variation to the nominal value shown on the
name plate: +6%.

2° Installation

Centrifugal motor pumps must be installed with the rotor axis
horizontal and feet downwards.

Moreover, they can also be installed in other positions provided
they are supported by rigid and stable pipes and provided that it
is possible to fill and to drain the pump casing and the drain of
the condensation water that accumulates in the motor.

For safety reasons avoid any location where the motor is under
the pump.

Place the pump as close as possible to the suction source.

3° Pipes

Secure all pipes to support so that they do not carry on stress,
strain or vibration to the pump.

The inner pipe diameter depends on the capacity required.

If possible, diameter has to enable a liquid speed not higher than
1.5 m/s during suction and 3 m/s during delivery.

The pipe diameters never have to be smaller than the pump
connections.

The suction pipe must be perfectly airtight and be led upwards
in order to avoid air pockets.

For suction operation fit a strainer-equipped valve, which must
always be immersed.

For suction from a storage tank fit a check valve.

For positive suction head operation fit a gate valve.

Follow local specifications if increasing network pressure.

Fit a gate valve into the delivery pipe to adjust delivery, head,
and absorbed power.

Install a pressure gauge.

With a geodetic head at outlet over 15m fit a check valve between
the pump and the gate valve in order to protect the pump from
water hammering.

Ensure the inner sides of the pipes are clean before
connection.

4° Electrical connection

Electrical connection must be carried out by a qualified electrician
in compliance with local regulation.

The unit must be properly earthed (grounded).

Position the terminals following the instructions written on in
the plate, which is placed inside the capacitor box .

Install a device for disconnection from the supply, having a
contact separation of at least 3 mm in all poles.

With three-phased motor provide an overload protective device
in line with the name plate current.

Single phase pumps are supplied with a capacitor connected
to the terminals and with inset thermal protector for 230-240
V- 50 Hz.

5° Start-up

Check that the shaft turns by hand.

For this purpose the smaller pumps have a screwdriver notch
on the ventilation side of the shaft end.

Never run the pump dry.

Start the pump after filling it up with liquid through the relevant
priming hole.

When operating under positive suction head, fill the pump by
opening the suction gate valve slowly and completely, keeping
the delivery gate valve open to release the air.

With three phase motor check that the direction of rotation is
as shown by the arrow on the pump casing; otherwise reverse
the connections of the phases.

Check that the pump works within its field of performance,
and that the absorbed current shown on the name plate is not
exceeded.

Otherwise adjust the delivery gate valve, or the sitting of any
pressure switches.

6° Maintenance

When the pump is not used, empty it completely if freezing
may be expected.

Before restarting the pump, check that the shaft is not jammed
from incrustations or other causes and fill the pump casing
completely with liquid.

CAUTION: disconnect the mains before any servicing
operation.

7° Dismantling

Close the suction and delivery gate valves and drain the pump
casing before dismantling the pump.

For dismantling and re-assembly see construction in the
cross section drawing., shown in the following pages of this
instructions handbook.

To dismantle the pump side, undo the support screws, while to
dismantle the motor side you should take out, with the help ofa
screwdriver, the fan cover (which is pressure fixed), the fan and
then you should unscrew the four tie-rods.

When ordering spare paris, please refer to data stamped on
name plate and position number of each spare part required
in compliance with the cross section drawing.




MODE D’EMPLOI

1° Conditions d’utilisation

- Ces électropompes ont été congues pour traiter des liquides
propres, sans particules abrasives, non explosifs, non agressifs
pour le corps de la pompe, a une température maximale de
+60°C.

- Pression finale maximale admise dans le corps de la pompe:
10 bar.

- Elles sont prévues pour travailler dans les endroits aérés
et protégés des intempéries a une température ambiante
maximale de 40°C.

- Oscillation maximale de tension admise par rapport a la tension
nominale reportée sur la plaquette d’identification : = 6%.

2° Installation

Les électropompes centrifuges doivent étre installées avec I'axe
du rotor horizontal et les pieds au sol.

Elles peuvent aussi &tre montées dans des positions différentes
si elles sont soutenues par une tuyauterie rigide et stable et a
condition que le remplissage et la vidange du corps de la pompe
soient toujours possible ainsi que I'évacuation de la condensation
qui se forme dans le moteur.

Pour des raisons de sécurité, la position avec le moteur sous la
pompe est déconseillée.

Installez 1a pompe le plus prés possible de la source
d’aspiration.

3° Tuyauterie

Montez la tuyauterie sur ses appuis et raccordez-la de fagon a ce
qu’elle ne transmette pas de tensions ni de vibrations a la pompe.
Le diamétre interne de la tuyauterie dépend du débit souhaité.
Dans la mesure du possible, prévoyez le diamétre de fagon a ce
que la vitesse du liquide ne dépasse pas 1,5 m/s en aspiration
et 3 m/s en refoulement.

Dans tous les cas, le diamétre de la tuyauterie ne doit jamais étre
inférieur au diametre des orifices de la pompe.

La tuyauterie d’aspiration doit &tre parfaitement étanche et son
parcours doit étre ascendant pour éviter les poches d’air.

Pour le fonctionnement en aspiration, montez un clapet de pied
avec crépine qui doit toujours étre immergée.

En cas d’aspiration d’une citerne, montez un clapet antiretour
sur la pompe.

Montez un robinet-vanne dans la conduite d’arrivée avec un
fonctionnement en charge.

Pour augmenter la pression du réseau de distribution, observez
les régles locales.

Dans la tuyauterie de refoulement, montez un robinet-vanne
pour régler le débit, la hauteur d’élévation et la puissance
absorbée. Montez aussi un manometre pour mesurer la pression.
Lorsque le dénivellement géodésique en refoulement dépasse
15 m, montez un clapet de retenue entre la pompe et le robinet-
vanne pour protéger la pompe contre les “coups de bélier”.
Contrélez la propreté interne de la tuyauterie avant de la
raccorder.

4° Branchement électrique

Le branchement électrique doit étre effectué par un électricien
expérimenté, dans le respect de la Iégislation en vigueur.

Le circuit électrique doit &tre doté d’une prise de terre.
Connectez les bornes en vous basant sur les indications
reportées a I'intérieur du boitier porte-condenseur.

Installez un dispositif permettant la désactivation des contacts
du secteur. Leur ouverture doit étre de 3 mm au moins.
Avec une alimentation triphasée, installez un dispositif de
protection du moteur adapté au voltage reporté sur la plaquette
d’identification.

Les électropompes monophasées sont livrées avec le
condenseur branché aux bornes et pour 230-240 V - 50 Hz,
avec un disjoncteur enclenché.

5° Mise en service

Controlez que I'arbre tourne normalement sans aucun frottement
anormal. C’est pour ce motif que les plus petits modeles
d’électropompes ont une encoche pour tournevis sur I'extrémité
de I'arbre c6té turbine.

Le fonctionnement a sec est absolument interdit.

Démarrez la pompe seulement aprés I'avoir complétement
remplie de liquide a travers l'orifice de remplissage.

Avec le fonctionnement sous charge, remplissez la pompe
en ouvrant lentement et complétement le robinet-vanne du
tuyau d’aspiration tout en ouvrant le robinet-vanne du tuyau de
refoulement pour évacuer l'air.

Sur une version triphasée, vérifiez que le sens de rotation
correspond a celui indiqué par la fleche sur le corps de la
pompe.

Dans le cas contraire, inversez les fils des deux phases.
Contrélez que la pompe travaille dans le champ prévu de
ses valeurs et que le courant absorbé prévu sur la plaquette
d’identification n’est pas dépassé.

Dans le cas contraire, réglez le robinet-vanne ou prévoyez
I'installation d’un pressostat,

6° Entretien

Avant une période d’inactivité et en cas de basses températures,
la pompe doit étre complétement vidée. Avant de remettre la
pompe en service, contrblez que I'arbre n’est pas bloqué par
des incrustations ou autres.

Remplissez complétement la pompe de liquide a travers le
bouchon de remplissage situé dans la partie supérieure.
ATTENTION ! coupez toujours I’arrivée de courant électrique
avant toute opération d’entretien.

7° Démontage

Avant de procéder au démontage, fermez le robinet-vanne en
aspiration et en refoulement et videz la pompe de son contenu.
Pour le démontage et le remontage, reportez-vous aux dessins
et aux vues éclatées dans les pages qui suivent.

Pour démonter la pompe, dévissez les vis a téte hexagonale
du support. Pour démonter le moteur, retirez le capot de la
turbine (encastré par pression) avec un tournevis, la turbine et
les quatre tirants.

Pour toute commande de piéces de rechange, précisez
toujours le modele de la pompe, le repére sur la vue éclatée
et la désignation de la piece.




INSTRUCCIONES PARA EL EMPLEO

1° Condiciones de empleo

- Paraliquidos limpios sin partes en suspension, no explosivos,
no agresivos para materiales de la bomba con una temperatura
maxima de 60°C.

- Presion final maxima admitida en el cuerpo de la bomba: 10
bar.

- Electrobombas previstas para sitios aireados y protegidos
de la intemperie con una temperatura ambiente maxima del
40°C..

- Méaxima oscilacion de tension respecto a la nominal indicada
en la plaqueta = 6%.

2° Instalacion

Las electrobombas centrifugas deben ser instaladas con el eje
del rodete horizontal y patas debajo.

Ademas pueden ser instaladas incluso en una posicion diferente
si estan sostenidas por tubos rigidos y estables, siempre que
se mantenga la posibilidad de llenado y vaciado del cuerpo de
la bomba y la descarga del liquido de condensacion que se
forma en el motor.

Evitar, por razones de seguridad la posicion con el motor debajo
de la bomba. Instalar la bomba lo mas cerca posible de la fuente
de aspiracion.

3° Tuberias

Fijar los tubos en sus propios apoyos y conectarlos de manera
que no transmitan fuerzas, tensiones y vibraciones a la bomba.
El diametro de las tuberias depende del caudal deseado.
Aconsejamos prever el diametro de manera que la velocidad
del liquido no supere 1,5 m/seg. en la aspiracion y 3m/seg. en
la expulsion. De todos modos el diametro de los tubos no tiene
que ser inferior al didmetro de las bocas de la homba.

El tubo de aspiracion debe ser hermético y tener una marcha
ascendente para evitar que se formen las burbujas de aire.
Para el funcionamiento en aspiracion hay que colocar una
valvula de fondo con succionador, que tiene que estar siempre
sumergido.

Con la aspiracion del deposito de primera recogida montar una
valvula antirretroceso.

Con el funcionamiento bajo presion del agua, colocar una valvula
grifo en el conducto de llegada.

Para aumentar la presion de la red de distribucion observar las
precripciones locales.

En el tubo de salida instalar una valvula grifo para regular el
caudal, la altura de aspiracion y la potencia absorbida, instalar
un indicador de presion (mandmetro).

Cuando el desnivel geodésico en la expulsion es mayor de 15 m.,
colocar entre labombay la valvula grifo una valvula de retencion
para proteger la bomba de “golpes de ariete”.

Antes de conectar las tuberias asegurarse que estén limpias
internamente.

4° Conexion eléctrica

La conexion eléctrica debe ser realizada por un experto, segln
las disposiciones locales.

Efectuar la conexidn de tierra.

Colocar los bornes segun las indicaciones de la plaqueta
colocada en el interior de la caja portacondensador.

Instalar un dispositivo para la desconexion omnipolar de la
red con una distancia de apertura de los contactos de por lo
menos 3 mm.

Con la alimentacion trifasica instalar un salvamotor adecuado
en funcion de la corriente de la plaqueta.

Las electrobombas monofasicas se entregan con un condensador
conectado en los bornes y, para 230-240 V — 50 Hz, con un
termoprotector térmico accionado.

5° Puesta en marcha

Controlar que el eje gire libremente sin ningdn roce irregular.
Para este fin las electrobombas tienen un muesca para el
destornillador en el extremo del eje del ventilador.

Evitar absolutamente el funcionamiento en seco.

Poner en marcha la bomba solamente después de haberla llenado
completamente con liquido a través del expreso orificio.

Con el funcionamiento bajo la presion del agua, llenar la bomba
abriendo lenta y completamente la vélvula grifo del tubo de
aspiracion, manteniendo abierta la valvula grifo en la expulsion
para hacer salir el aire.

Con la alimentacidn trifasica controlar que el sentido de
rotacion corresponda con el indicado por la flecha en el
cuerpo de la bomba; en caso contrario invertir la conexion de
dos fases entre si.

Controlar que la electrobomba trabaje en su campo de
prestaciones y que no se supere la corriente absorbida indicada
en la plaqueta.

De lo contrario regular la valvula grifo en la salida o la
intervencion de un eventual termostato.

6° Mantenimiento

Cuando la bomba permanece inactiva, si existe el peligro de
heladas, debe ser vaciada completamente. Antes de volver a
poner en marcha la bomba controlar que el eje no esta bloqueado
por incrustaciones y otras causas.

Llenar completamente el cuerpo de la bomba con liquido, a través
del tapon situado en la parte superior del mismo.

ATENCION: antes de cada operacion de mantenimiento
desconectar la energia eléctrica.

7° Desmontaje

Antes del desmontaje, cerrar la valvula grifo en la aspiracion y
salida, y vaciar el cuerpo de la bomba, quitando todo liquido
contenido en la misma. Para el desmontaje y montaje observar la
construccion en el dibujo pormenorizado, incluido en el presente
manual, en las paginas siguientes.

Para desmontar el cuerpo de la bomba desatornillar los tornillos
de cabeza hexagonal del soporte, mientras que para desmontar
la parte del motor hay que quitar la cubierta del ventilador
(encajada a presion) con un destornillador, el ventilador y al
final desenroscar los cuatro tirantes.

En caso de pedido de piezas de recambio, especificar el tipo
de bomba, el niimero de posicién en el dibujo pormenorizado,
la denominacion del repuesto.




INSTRUGOES DE USO

1° Condicdes de utilizacao

- Com liquidos normais, sem particulas abrasivas, explosivas
nem agressivas para o corpo da bomba e a uma temperatura
maxima de 60° C.

- A pressdo final maxima admitida no corpo da bomba sdo 10
bar.

- Instalagdo em espagos correctamente arejados e protegidos
das intempéries e a uma temperatura ambiente maxima de
40° C.

- A oscilagdo maxima de tensdo admitida refere-se a tensdo
assinalada na placa de identificagdo: + 6%.

2° Instalacao

As electrobombas centrifugas devem ser instaladas na horizontal
e a base no solo. Podem ser também montadas em posicoes
diferentes se sdo suportadas por uma tubagem rigida e estavel e
em que as condiges de substituicdo e de esvaziamento do corpo
da bomba sejam sempre possiveis assim como a evacuagao de
condensacdo que se forma no motor.

Por razbes de seguranga a posicdo com o motor por cima da
bomba é desaconselhdvel. .

Instalar a bomba o mais perto possivel da fonte de aspiracao.

3° Tubagem

Monte a canalizagao sobre 0s apoios e de maneira que ndo
transmitam tensdes nem vibragoes a bomba. O didmetro interno
dos tubos depende do débito desejado. Na medida do possivel,
preveja o didmetro de maneira a que o caudal do liquido ndo
ultrapasse 1,5 m/s em aspiracao e 3 m/s em saida.

Em todos os casos, o didmetro da canalizagdo nao deve ser
nunca inferior ao didmetro dos orificios da bomba.

A tubagem de aspiracdo deve ser perfeitamente estanque e o
Seu percurso deve ser ascendente para evitar bolhas de ar.
Para o funcionamento em aspiracdo, monte uma valvula de
pé com ralo, que deve estar sempre submersa. Em caso de
aspiracdo em cisterna, monte a valvula anti retorno sobre a
bomba.

Monte uma torneira/valvula na conduta de entrada que
funcionard em carga. Para aumentar a pressao da rede de
distribuicdo, observe as prescri¢es locais. Na tubagem de
compressao coloque a torneira/valvula para regular o débito,
aaltura de elevacdo e a capacidade de absorgdo. Monte também
um manometro para medir a pressao. Desde que desnivelamento
geodésico de compressao ultrapasse 15, aplique uma valvula
de retencdo entre a bomba e a torneira/valvula, para proteger a
bomba contra “golpes de ariete”

Controle a limpeza interna de tubos antes de os unir.

4° Ligacoes eléctricas

As ligagOes eléctricas devem ser efectuadas por um electricista
experimentado, que respeite a legislagéo em vigor.

0 circuito eléctrico deve ser dotado de um fio de terra.
Conecte os bornes segundo as indicagdes de placa colocada
no interior da caixa.

Instale um disjuntor com distdncia de abertura de pelo
menos 3mm.

Com alimentacdo trifasica instale um disjuntor adequado em
fungao da corrente.

As electrobombas monofasicas sdao equipadas com um
condensador conectado aso bornes e para 220/240 V — 50 Hz
com um disjuntor incorporado.

5° A trabalhar

Controle que o veio gire livremente sem nenhum atrito
anormal.

0 funcionamento seco é absolutamente proibido.

Ponha a bomba a trabalhar somente ap6s encher completamente
de liquido através do orificio de enchimento.

Com o funcionamento sem carga, encha a bomba abrindo
lentamente e completamente valvula de aspiragdo abrindo a
valvula para a saida do ar.

Para uma versao trifasica, verifique se o sentido de rotacao
corresponde ao que esta indicado pela seta no corpo da
bomba.

Em caso contrario, inverta os fios das duas fases. Verifique que
a bomba trabalha no campo previsto dos seus valores e que a
corrente estd conforme ao sinalizado na placa de identificagdo.
Caso contrario, regule a valvula ou coloque um pressostato.

6° Manutencao

Depois de um periodo de inactividade e em caso de baixas
temperaturas, a bomba deve estar completamente vazia. Antes
de pdr a bomba a trabalhar, controle o veio que ndo esteja
bloqueado por incrustagdes ou outros.

Encha completamente a bomba de liquido através do orificio
situado na parte superior.

Atencdo — Antes de qualquer operacdo de manutencao
desligue a homba da corrente.

7° Desmontagem

Antes de proceder a desmontagem, feche a valvula/torneira de
aspiracdo e em seguida esvazie a bomba. Para a desmontar
e montar observe a construgdo e o desenho pormenorizado
incluindo o presente manual.

Para desmontar o corpo de bomba desapertar os parafusos de
cabeca hexagonal do suporte. Para desmontar o motor, tire a
cobertura da turbina (encaixada a pressao) com uma chave, a
turbina e 0s quatro tirantes.

Em caso de perda de pecas, especificar o modelo da homba o
nimero e posicao no desenho e a denominacao da peca.




WHCTPYKUMA No aKcnayaTtauum

1° YcnoBuA akcnnyarauumn

- Hacoc npvmeHAeTcA ANA YMCTbIX XXWOKOCTEW, He coaepKa-
WX abpasuBHbIX BELECTB N B3BELUEHHbIX TBEPAbIX YacTul,
He B3PbIBOOMACHbIX W HE arpeccuBHbIX K 4acTAM Hacoca, C
Temnepartypown He Bbiwe 60°C.

- MakcumanbHO gonycTuMoe dasfieHne B Kopnyce Hacoca: 10
6ap.

- Hacoc gomkeH 6bITb yCTaHOBSIEH B XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM
noMeLLeHnn, 3aLULLIEHHOM OT aTMOCEPHbIX ABMEHWI C Mak-
cvMMarnbHOW TeMnepaTtypoi He Bbiwe +40°C.

- MakcumanbHO [0MyCTUMOE W3MEHEHWEe HanpAXeHWA CceTu
yKasaHo Ha Tabnuyke ¢ NacnopTHbIMW AaHHbIMU: £6%.

2° YcTtaHOBKa

LleHTpob6e>xHble aneKTpnyeckne Hacocbl HEO6Xo0AMMO yCTaHaB-
nMBaTb Tak, 4ToObl POTOP HAXOOWSICA B FOPU30HTA/IbHOM MOSIO-
XKEHWUM, @ HOXKM pacrnonaranucb CHU3Y.

Kpome Toro, gaHHble HacoChl MOTyT YCTaHaBMBaTbLCA B APYrOM
MONOXEHUW, NPU YCNOBUW, YTO OHW MOAAEPXKMBAIOTCA XECTKM-
MW 1 HEMOABWXXHbIMU Tpyb6amu. Takxke AOMKHO 6bITb BO3MOXHO
3anosfiHeHne 1 CNMB XMAKOCTU N3 Kopryca Hacoca U CIiMB KOH-
AeHcara, obpasytoLlerocA B gsuratene. B uenax 6esonacHocTy
n3beranTe yCcTaHOBKM aneKkTpoABuraTena nog Hacocom. Pacrno-
NOXMWTE HacoC Kak MOXHO 65vXe K UCTOYHMKY nepekadvsae-
MOW >KNOKOCTMW.

3° Tpy6bI

3akpenuTe Bce TPybbl Tak, YTOObl OHU HE ObINM Harpy>eHbl 1
He nepepaBasiv Ha HacoC HaNPAXEHUA Unu BubpaLmn.
BHyTpeHHMI gnameTp Tpybbl HEOH6XOAMMO BbIBMpPaTb B COOT-
BETCTBMM C Tpebyemon npoun3BOAUTENbHOCTbIO Hacoca. 1o
BO3MOXHOCTY AnameTp Tpybbl AomkeH obecnevmBaTb NPOXOX-
LEeHNEe XUOKOCTU CO CKOPOCTbIO He bonee 1.5 m/c Ha cTopoHe
BcacblBaHUA u 3 M/c — Ha Bbixofe Hacoca. AuameTpbl Tpy6 He
[OIMKHbI BbITb MEHbLLE AnameTpoB OTBEPCTUI Hacoca.

[lnA npepoTBpalleHMA 0bpa3oBaHnA BO3AYLUHbIX NPOBOK BCa-
cbiBarowanA Tpyba AomkHa OblTb repMeTM4Ha M HakIOHeHa
BBEpPX.

Mpu paboTe B pexume BcacbiBaHWA HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb
Ha BcacbIBaloLWMi KnanaH punbTp, KOTOPbIN AOMKEH 6bITb No-
CTOAHHO MOrPY>eH B XXUAKOCTb.

Mpy BCacbiBaHUM XWAKOCTeW u3 6akoB HEObXoAMMO YCTaHo-
BUTb 0bpaTHbIM KnanaH. lNMpu nogave >XMAKOCTU CBEpPXy He-
06X0AMMO YCTaHOBWUTL 3anopHbl knanaH. [OnAa yBenuyeHuA
AaBneHnA B TpybornpoBoAax CM. MeCTHble TpebosaHuA. [Ona
perynvMpoBKN Hanopa >XWAKOCTW, BbICOTbl Nogayn n notpebna-
€MOW MOLLHOCTM YCTAHOBMTE 3arOpHbIA KnanaH B BbIXOOHYHO
Tpyby. YcTaHoBUTE MaHOMeETP.

[nA 3awmThbl Hacoca OT rMApaBMYECKOro yaapa npu nogbeme
>KMIAKOCTM Ha BbICOTY 6onee 15 M He0H6X0ANMO YCTaHOBUTL 06-
paTHbIA KnanaH Mexay 3anopHbiM KranaHoMm U HacocoMm. [Me-
pea nogcoeanHeHvem ybeamTecb B TOM, YTO BHYTPEHHAA MO-
BEPXHOCTb TPyb ymcTan.

4° JneKTpUyeckue coeamHeHun

MooknioyeHne Hacoca K 3/IEKTPUYECKON CETU LOSMKHO OCy-
LWEeCTBMATLCA KBanMUUMPOBAHHbLIM 3MEKTPUKOM B COOTBET-
CTBUM C TPebBOBaHMAMN MECTHOIO 3aKOHOAATENbCTBA.
YCTPOMCTBO AOJKHO ObITb NMPaBUIIbHO 3a3eMJIEHO.
PacrnonoxuTe kneMmMbl B COOTBETCTBUUN C MHCTPYKLUMAMUN Ha Ta-
6nnyke, pacnonoXXeHHOW B KOPyce KoHAeHcaTopa.
YcTaHoBUTE 3alMTHOE YCTPOMCTBO OTKITHOYEHMA OT NUTAloLen
CeTu, NMetoLLee 3a30p MeXAy Pas3oOMKHYTbIMU KOHTakKTamu He
MeHee 3 MM.

Mpn nookntoYeHun TpexdasHoro anekTpoasuratena Heobxo-
OVIMO YCTaHOBUTb YCTPOWCTBO 3alymMThl OT NEPErpy3oK, paccyu-
TaHHOE Ha TOK, yKa3aHHbl B Tabnmyke ¢ NacrnopTHbIMU [aH-
HbIMM Hacoca.

OpHodasHble gpurateny cHabaroTcA KOHAeHcaTopoM, noa-
K/lo4aeMbIM KemmaM, C BHYTPEHHEN TEMMOBOW 3awmTon ansa
ceTel HanpaxeHnem 230 - 240 B nepemMeHHOro Toka 4acTtoTomn
50 Iy,

5° 3anyck

Y6eantecb B TOM, HYTO BaJl MOXXHO MOBEPHYTb PYKOW.

[nA 3TOro Ha HeboMbLUMX HAacocax ecTb NPOPEe3b ANA OTBEPTKU
Ha KOHLe Basna co CTOPOHbl BEHTUATOpPA.

3anpelwaeTcA ucnonb3oBaTb Hacoc 6e3 XXUAKOCTU.
Bknounte Hacoc, cnepsa MOMHOCTLIO 3a5MB €ro XXUAKOCTbIO
Yyepes cneumanbHoe oTBEpPCTME.

Mpu nocTynneHnn XnakocTn cBepxy, HeobxoaMMO 3anoNnHATbL
HacoC XXWAKOCTbIO, MNABHO M MOMHOCTbLIO OTKPbIB BXOAHOW 3a-
MOPHbIN KnanaH, Aep>ka npu 3TOM BbIXOAHON 3anopHbIA KnanaH
OTKPbITbIM ANA BbIXOAA U3 CUCTEMbI BO34yXa.

Mpu ncnonb3osaHuu TpexdasHoro asuratena ybeautecb
B TOM, YTO HanpaBJfieHne BpalleHua ABuraTena cosnanaeT
C HarnpaBsJieHUeM CTPesiKu Ha Kopriyce Hacoca. B o6paTtHom
cnyyae, NOMeHANTEe MecTaMu ABe asbl MUTaHNA.

YbeanTtecb B TOM, 4TO Hacoc paboTaeT B npeaenax ceoei npo-
N3BOAMTENBHOCTM U YTO MOTPE6NAEMbIN TOK He MpeBbillaeT
TOK, yKa3aHHbI B Tabnmyke ¢ NacnopTHbIMW AaHHbIMK. B npo-
TUBHOM Cfly4ae OTperynupyriTe BbIXOAHOMW 3arOpHbIA KnanaH
W HACTPOWNKM pene AaBneHus.

6° TexHu4Yeckoe obcny>xmsaHue

Ecnu BO3MOXHO 3amep3aHune Hacoca BO BPeMA ero NpoCcToA He-
O6X0,D,VIMO MONMHOCTbIO CNINTb U3 HEero XXMAKoCTb.

Mepen ncnonb3oBaHnem Hacoca nocrne AMTEeNbHOro nepepbisa
B paboTe HeobX0AUMO yAOCTOBEPUTLCA B TOM, YTO Basn He 3a-
XaT OTNOXEHUAMM UK nU3-3a NobbIx Apyrux npu4nH, 1 NonHo-
CTblO 3aJIUTb KOPMyC Hacoca >XNAKOCTbIO.

BHUMAHMUE: nepen npoBeaeHnem niobbix paboT no obeny-
XUBaHUIO HeOGXOAMMO OTKJTIO4YUTb HAcoC OT NUTaHUA.

7° Pa3bopka

Mepen TeM Kak CHATb HACOC, HEOBXOAMMO 3aKPbITh 3aropHbIe
KnanaHbl Ha BcacblBaloLWEN U BbIXOAHON Tpybax u CnvTb XUa-
KOCTb M3 Kopryca Hacoca.

[na pa3bopkn n NOBTOPHOM COOPKM HAcoca CM. ero KOHCTPYK-
LMIO Ha YepTexke C pa3pes3oM, pacrofioXXeHHOM Ha CrieayoLmx
CTpaHuuax AaHHOro pyKOBOACTBA MO 3KCnyaTauuu.

[nA pa3bopkun yCTpPOMWCTBa CO CTOPOHbI Hacoca HeoHxoaMMo
OTKPYTUTb KpenexHble 60nTbl. [InA pasbopku ycTponcTea co
CTOPOHbI 3MeKTpoaBUraTensa HeobxoaAMMO cHavana npu nomo-
LM OTBEPTKM CHATb KOXYX BEHTUNATOPA (KOTOPbIV 3aKpenseH
BHATAr), 3aTEM CHATb BEHTUNATOP W TOMbKO MOTOM OTKPYTUTb
YeTbIpe COEeAUHUTENBbHBIX CTEPXXHS.

Mpu 3akase 3anacHbIX HacTen He06XoAMMO yKa3biBaTb AaH-
Hble, MPUBeAEeHHbIe Ha WWbAMKE Hacoca U Homep 3anac-
HOM Y4acTu B COOTBETCTBUM C YEPTEXXOM C paspe3om Haco-
ca.




@D MISURE DI SICUREZZA

e Leggere attentamente le istruzioni per I'uso prima di
effettuare il montaggio e la messa in funzione. E’ vietato 'uso
dell’apparecchio alle persone che non conoscono in modo
approfondito il libretto d’istruzioni (istruzioni per I'uso).
L'uso dell’apparecchio & inoltre vietato ai minori di 16
anni.

e ['utente é responsabile nei confronti di terzi nella zona in cui
I'apparecchio & in funzione.

* Prima della messa in funzione occorre assicurarsi che ci
siano le necessarie misure elettriche di protezione, mediante
una prova eseguita da uno specialista.

DURANTE I’ uso della pompa non devono
A esserci persone in acqua o nel liquido da
pompare, ed é proibito eseguire qualsiasi tipo
di manutenzione.
La pompa deve essere collegata solo per mezzo di un
interruttore di sicurezza salvavita, con una corrente
nominale di apertura fino a 30 mA e una presa con contatto
di terra installata conformemente alle disposizioni.
Protezione: minimo 10 Amp.
Per I utilizzo in piscine e stagni da giardino e nelle rispettive
zone di protezione devono essere osservate/rispettate le
prescrizioni conformi alla norma VDE 0100 parte 702.
ATTENZIONE: Prima di effettuare il controllo della pompa
disinserire la spina.
Per la sostituzione del cavo di alimentazione serve un
attrezzatura speciale quindi dovete rivolgervi al centro
assistenza autorizzato.
La pompa puo funzionare con una (prolunga) che sia
realizzata con cavo mod. HO7 RNF conforme alle norme
vigenti e di una sezione di filo non inferiore ad 1 mm.

conforme alla norma DIN 57282 oppure DIN 57245.

e La tensione indicata sulla targhetta della

A pompa deve corrispondere alla tensione di rete

disponibile.

* Assicurarsi che le connessioni elettriche a spina
si trovino in una zona sicura da allagamenti e siano protette
dall’ umidita.

* Prima dell’ uso occorre verificare che la linea di allacciamento
alla rete e la spina non siano danneggiate.

* Disinserire la spina della rete prima di compiere qualsiasi
intervento nella pompa.

* Evitare che la pompa sia esposta direttamente al getto d’
acqua.

* ['utente & responsabile del rispetto delle locali disposizioni
di montaggio e sicurezza.

 ['utente dovra escludere mediante provvedimenti adeguati
(per es. istallazione di allarme, pompa di riserva e simili) la
possibilita di danni indiretti causati dall’ allagamento di locali
per guasti della pompa.

* |n caso di eventuale guasto della pompa, i lavori di riparazione
potranno essere effettuati solo dalle officine di riparazione del
servizio assistenza. Devono essere usati solo pezzi di ricambio
originali.

e Si avverte che ai sensi della legge sulla responsabilita del
prodotto non rispondiamo dei danni che vengono causati
dal nostro apparecchio:

a) per riparazioni improprie che non vengono effettuate dal
personale dei punti di assistenza da noi autorizzati;

b) oppure se per una sostituzione di pezzi non vengono
utilizzati PEZZI DI RICAMBIO ORIGINALI;

Cc) oppure se non vengono rispettate le indicazioni e le
disposizioni riportate nel libretto d’ istruzioni.

Per gli accessori valgono le stesse disposizioni.

(@D SAFETY MEASURES

* Carefully read the operating instructions before assembly and
start-up. The appliance must not be used by persons who
are not thoroughly acquainted with the instruction handbook
(operating instructions). Moreover, the appliance must not
be used by persons under the age of 16.

e The user is liable towards third parties in the area where the
appliance is in operation.

 Before starting it is necessary to make sure that the
necessary electrical protection measures, are provided by
means of a test carried out by a specialist.

While the pump is operating no operators have
to be in the liquid to be pumped.
The pump may be connected only by means of
a safety switch for fault currents, with a rated
opening current up to 30 mA and a socket with an earth
contact installed in compliance with the regulations.
Protection: at least 10 Amps.
Regulations for Germany. For operation in swimming pools
and garden ponds and in the relevant areas of protection,
the provisions in compliance with the standard VDE 0100
part 702 must becomplied with.
CAUTION: Before checking the pump, disconnect the
mains!
The replacement of the line connecting up with the mains
requires special tools and therefore it may be done only by
the manufacturers or its service engineers.
The pump may operate only with a pipe connecting the
appliance (extension) that is no lighter than a rubber hose
mod. HO7 RNF in compliance with the DIN 57282 or DIN
57245 standard.

* The voltage indicated on the pump’s rating plate

must correspond to the available mains voltage.

* Check that the plugged electrical connections are
in an area safe from flooding and are protected from the
damp.

Before use it is necessary to check that the plug and the

mains connection line are not damaged.

Unplug from the mains before performing any work on the

pump.

Avoid directly exposing the pump to the jet of water.

The user is responsible for respecting the local regulations

for assembly and safety.

The user by taking appropriate measures (e.g. installing an

alarm, reserve pump and the like) will have to exclude the

possibility of indirect damage caused by flooding premises
due to failure of the pump.

* In the event of the pump failing, repair work may only be
carried out by the repair workshops of the technical service.
Only genuine spare parts must be used.

e |t is notified that in compliance with the law on product
liability
we cannot be held responsible for the damages caused by
our appliance:

a) because of improper repairs not carried out by the
personnel of the assistance points authorized by us; or

b) if GENUINE SPARE PARTS are not used to replace parts;
or

c) if the indications and provisions given in the instruction
handbook are not complied with.

The same provisions hold for the accessories.




@) MESURES DE SECURITE

* Lisez attentivement ce mode d’emploi avant de procéder au
montage et a la mise en service.
Lutilisation de la pompe est interdite aux personnes ne
connaissant pas de fagon approfondie ce mode d’emploi.
En outre, I'utilisation de la pompe est également interdite
aux personnes agées de moins de 16 ans.

e utilisateur est responsable a I'égard des tiers dans la zone
ou la pompe est en service.

« Avant la mise en service, faites vérifier par un spécialiste si la
pompe présente bien les protections électriques requises.

PENDANT le fonctionnement de la pompe,
A il est interdit de stationner dans le liquide

a pomper.

La pompe ne peut étre reliée qu’au moyen
d’un interrupteur de sécurité a fusible, avec un courant
nominal d’ouverture allant jusqu’ @ 30 mA et une prise de
terre installée conformément aux dispositions.
Protection: 10 Amp. min.

Pour I'utilisation dans des piscines ou des mares de jardin
ainsi que dans les zones deprotection respectives, les
prescriptions de la norme VDE 0100 partie 702 doivent
étre respectées.

ATTENTION: débranchez la preise électrique avant de
contrdler la pompe!

Le changement du cable d’alimentation au secteur nécessite
I'utilisation d’ outils spéciaux et ne peut donc étre effectué
que par le fabricant ou les techniciens de son service
aprés-vente.

La pompe ne peut fonctionner qu’ avec un tuyau de
raccordement a I'appareil (rallonge) pas plus léger que le
tuyau flexible de caoutchouc modéle HO7RNF conforme a
la norme DIN 57282 ou bien DIN 57245.

e Latensionindiquée surla plaque de la pompe doit

A correspondre a la tension du secteur.

* Assurez-vous que les branchements électriques se

trouvent a I'abri des inondations et de 'lhumidité.

 Avant l'utilisation, vérifiez que la ligne de branchement au
secteur et la prise ne sont pas endommagées.

» Débranchez la prise électrique avant toute intervention sur
la pompe.

e Evitez d’exposer la pompe a des jets d’ eau directs.

e ['utilisateur est responsable du respect des disposition
locales en matiére de montage et de sécurité.

e ['utilisateur doit exclure, par des mesures appropriées
(installation d’un systéme d’alarme, pompe de réserve et
similaires) la possibilité de dommages indirects provoqués
par I'inondation de locaux par suite d’anomalies de
fonctionnement de la pompe.

e Aux termes de la loi sur la responsabilité du produit, nous
ne répondons pas des dommages provoqués par notre
appareil:

a) du fait de réparations non appropriées, effectuées par du
personnel autre que celui de nos réparateurs agrées;

b) du fait de remplacements n’ ayant pas été effectués avec
des PIECES DETACHEES D’ORIGINE;

¢) par suite du non respect des indications et des dispositions
figurant dans ce mode d’emploi.

Ces dispositions valent également pour les accessoires.

& VEDIDAS DE SEGURIDAD

e Leercon atencion las instrucciones para el uso antes de llevar
acabo el montaje y la puesta en funcionamiento. Se prohibe
el uso del aparato a personas que no tengan un profundo
conocimiento del manual de instrucciones (instrucciones
para el uso). La utilizacion del aparato esta prohibida a los
menores de 16 anos.

e El usuario es el responsable frente a terceras personas en
la zona en la cual el aparato esta en funcionamiento.

* Antes de la puesta en marcha es necesario verificar la
existencia de las medidas de seguridad eléctricas de
proteccion, con la ejecucion de la prueba correspondiente
a cargo de un experto.

CUANDO la bomba es utilizada no debe haber
A personas en el agua o en el liquido a hombear,
y esta prohibido llevar a cabo cualquier tipo de
tarea de mantenimiento.
La bomba debe estar conectada solamente por medio de
un interruptor de seguridad salvavida, con una corriente
nominal de apertura hasta los 30 mA y una toma con
contacto a tierra instalado en conformidad con las
disposiciones vigentes. Proteccion: minimo10 Amp.
ATENCION: Antes de efectuar el control de la homba
desconectar el enchufe de la red de alimentacion.
Para la sustitucion del cable de alimentacion debe utilizarse
una herramienta especial, por tanto es necesario dirigirse
al centro de asistencia autorizado.
La bomba puede funcionar con una prolongacion realizada
con un cable modelo HO7 RNF conforme a las normas
vigentes y de una seccion de hilo no inferior a 1 mm. de
acuerdo a las normas DIN 57282 o bien DIN 57245.

¢ Latensionindicada sobre la plaqueta de la bomba

debe corresponder a la tension disponible en la red

de alimentacion.

 Es necesario asegurarse que las conexiones eléctricas del
enchufe se encuentren en una zona seguray sin posibilidad
de inundaciones y que estén protegidas de la humedad.

* Antes de la utilizacion es necesario verificar que la linea de
conexion con la red y el enchufe no estén dafiados.

* Desconectar el enchufe de la red antes de realizar cualquier
tipo de intervencion en la bomba.

e Evitar que la bomba esté expuesta directamente al chorro
de agua.

* El usuario es responsable del respeto a las disposiciones
locales de montaje y seguridad.

e El usuario deberd excluir, mediante procedimientos
adecuados (por ejemplo: instalacion de alarmas, bomba de
reservay similares) cualquier posibilidad de dafios indirectos
causados por inundacion de locales causados por averias
de la bomba.

 En caso de eventuales averias de la bomba, los trabajos de
reparacion podran ser efectuados solamente por los talleres
de reparacion del servicio de asistencia. Deben ser usados
solamente repuestos originales.

* Se advierte que de acuerdo a la ley sobre la responsabilidad
del producto no respondemos por los dafios causados por
nuestro aparato:

a) por reparaciones impropias que no son realizadas por
personal de los centros de asistencia autorizados por
nosotros;

b)si en caso de una sustitucion de piezas de repuestos no
son utilizados REPUESTOS ORIGINALES;

¢) si no son respetadas las indicaciones y las disposiciones
contenidas en el manual de instrucciones.

Para los accesorios rigen las mismas disposiciones.




&) MEDIDAS DE SEGURANCA @D Mepsl NpeaOCTOPOXHOCTH

e Leia atentamente 0 modo de emprego antes de proceder
a montagem e por a trabalhar. A utilizagdo da bomba esta
proibida a pessoas que ndo conhegam completamente o
seu modo de emprego. Estd também proibida a utilizagao
da bomba a menores de 16 anos.

* O utilizador é responsavel pela atengao de terceiros na zona
onde a bomba esta em servigo.

* Antes de a p0r a trabalhar, faga verificar por um especialista

se as protecgoes eléctricas estdo conforme.
Durante o funcionamento da homba, é proibido

A estacionar no liquido a hombear. A bomba nao
pode ser ligada senao por meio de interruptor
de seguranca c/ fusivel, com uma corrente

nominal de abertura de 30mA e um fio de terra conforme

disposto. Protecgdo: minimo 10 Amp.

Atencao - Antes de efectuar o controle de bomba desligue

a ficha da rede de alimentacao.

Para a substitui¢do do cabo de alimentagao deve utilizar-se

ferramenta apropriada, pelo que se aconselha dirigir-se a

uma oficina autorizada.

A bomba pode funcionar com uma extensao realizada com

um cabo modelo HO7 RNF, conforme normas vigentes e

secgdo nao inferior a Tmm e de acordo com as normas DIN

57282 e DIN 57245.
e A tensdo indicada sobre a placa da bomba deve

A corresponder a tensdo da rede.

e Assegure-se que as conexdes eléctricas estao

perfeitas, ao abrigo de inundagdes e humidade.

* Antes de utilizacdo, verifique se a linha de conexdo com a
rede ndo esta danificada.

* Retirar a ficha da rede de alimentagdo antes de qualquer
intervencao.

* Evitar expor a bomba a jactos de agua directos.

* O utilizador é responsavel pelo respeito das disposicdes
locais em matéria de montagem e seguranca.

* (O utilizador deve excluir, por medidas apropriadas (instalagao
de um sistema de alarme, bomba de reserva e similares)
a possibilidade de avarias indirectas provocadas por
inundagao devido a falhas da bomba.

* Nos termos da lei sobre a responsabilidade do produto,
nos nao respondemos por avarias provocadas pelo nosso
aparelho:

- Reparag0es ndo apropriadas e efectuadas por pessoal de
centros de assisténcia ndo autorizados.

- Substituicdo de pegas ndo originais.

- Se ndo forem respeitadas as indicagoes e disposicoes
contidas no manual de instrucdes

Aos acessorios aplicam-se as mesmas disposigoes.
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e [lepen cO60pKOV U Hayanom paboTbl BHUMATESIbHO MpPO-

YTUTE MHCTPYKUMIO MO SKCryatauun. YCTPOMNCTBOM 3a-
MpeLeHo Monb30BaTbCA OneparopaM, He MW3YYUBLUMM
PYKOBOACTBO MO 3KCnyataumn (MHCTPYKLUMIO MO 3KCMy-
aTtaumm). Kpome TOro, yCTpoMCTBOM 3anpeLleHo nosb30-
BaTbCA Nuuam, He gocTurwmm 16 neT.

e [onb3oBaTenb HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a TPETbUX ML,

HaxoaoAlWKnXxcA B MeCcTe UCNnoJsib3o0BaHUA yCTpOﬁCTBa.

e [lepen Hayanom paboTbl HEOOXOOUMO MPY MOMOLLM crie-

umnanmcrta y66,IJ,I/ITbCF| B TOM, 4YTO BbIMNO/IHEHblI BCE Mepbl

anekTpobe3onacHoCTH.
Bo BpemAa paboTbl Hacoca B BoAe unu apy-
ro BblKa4uMBaeMOW >XUAKOCTU He [AOJDKHO
HaxoaMTbcA niogenn. Hacoc mMoXkHO nogkJito-
YyaTb TONbKO C UCMOJSIb30BaHMEM aBTOMaTa
3alUTbl OT TOKOB YTEYKU C HOMUHAalIbHbIM TOKOM pas-
MbiKaHUA He 6onee 30 MA U PO3eTKM C 3a3eMJSIeHUEeM,
cooTBeTCTBYyOWENn TpeboBaHuAM ctaHaapTos. [pe-
poxpaHuTtenb: He meHee 10 A.
Hopwmbl ana lepmanuu. Npu ncnons3oBaHuy B nnaBatenb-
HbIXx 6accenHax, cafoBbIX NpPyAax U APYrnxX aHanornyHbIX
obnacTAx NpUMeHeHWA OOMKHbI cobnioaartbeA Tpebosa-
HuA ctaHgapTa VDE 0100 vyacTtb 702.
BHUMAHMWE: MNepea npoBepKoi Hacoca Heob6xoaMmo
OTKJTHOUUTb €ro oT aneKkTpoceTu!
[inA 3ameHbl NuTatoLwero kabena Hacoca TpebytoTcA cre-
umasnbHble UHCTPYMEHTLI. B ¢BA3K ¢ 9Tum 3ameHa nuta-
loLwero kabensa MOXeT NPOM3BOAUNTLCA TOMbKO 3aBOAOM-
N3roTOBUTENEM UMK €ro cneumannuctamm no PeMoHTY.
[nAa nogcoeguHeHWa Hacoca MOXHO MCMNOMb30BaTb TOMb-
KO yONMHUTENb, U3rOTOBMEHHbIN U3 KabenA Moaenu He
meHbwe HO7 RNF (B cooTBeTcTBMM co cTaHpapTamu DIN
57282 n DIN 57245).

° Hanpﬂ»(eHme nuTatoLLEN CeTN LOMKHO COOTBETCTBOBATb

pabo4yemy HanpAXEHUIO Hacoca, yKka3zaHHOMY Ha Tabnmy-
K€ C NacrnopTHbIMU AAHHBIMU.

e Y6eamTechb, YTO HaxoaAwmeca noa HanpAXeHnem anek-

Tpuyeckne coeguHeHMA 3allulleHbl OT 3aTonJieHunAa u
Ba>XHOCTW.

e [lepea ucnonb3oBaHMem Hacoca Heobxoammo ybeamTbeaA

B TOM, YTO BUNKa NMUTaHNA U SﬂeKTpMLleCKI/II?I kabenb Ha-
COCa He noBpeXxaeHbl.

e [lepepn BbIMNONHEHMEM MOObLIX PaboT ¢ HAaCOCOM HeOobXxo-

ANMO OTKJ/THOHYNTb ero oT SJ'IeKTpI/I‘-IeCKOVI ceTn.

¢ 13berante npAMOro nonagaHnA Ha HaCcoC CTpyu BOAbI.
e [lonb3oBaTenlb HeCceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BbINOMHEHNE

MECTHOrO 3aKOHOAATEeNbCTBA, Kacatollerocs 6e3onacHom
c6opKM 1 IKCMyaTaumm yCTponcTBa.

e [MpyHMMan Haanexxawme mepbl 6€30MacHOCTU (Takme Kak

ycTaHOBKa CUrHanusaumm, pe3epBHOro Hacoca v apyrue),
nonb3oBaTtesb JOMKEH UCKIOUYMTE BO3MOXKHOCTb NPUYH-
HEHVA KOCBEHHOTO ylep6a noMeLleHnaAM 13-3a 3atonse-
HUA, BbI3BAHHOIO MOJIOMKOM Hacoca.

B cny4ae nonoMKun HacoC MOXXHO PeMOHTUpOBaTb TOJb-

KO B crneumanbHbIX MacTEPCKUX TEXHUYECKOro 06CyXu-
BaHuA. [pyu peMoHTe Hacoca HeO6X0AMMO UCTMONb30BaTh
TOMbKO OPUIMHAsIbHbIE 3amnacHble YacTy.

e CoobLiaem, 4TO B COOTBETCTBMU C 3aKOHOM 06 OTBET-

CTBEHHOCTU 3a Ka4eCTBO BbII'IyCKaeMOVI npoaykKuum

Mpon3BoauTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a yuiepb,
NPUYMHEHHbIN YCTPONCTBOM:

a)3-3a HEeKa4YeCTBEHHOr0 PEeMOHTA, BbIMOIHEHHOIO He
aBTOPM30BaHHbIMM  MPOU3BOAMTENEM  CEPBUCHBLIMU
LeHTpamu;

b) n3-3a ncnonb3oBaHNA HEOPUrMHANbHbLIX 3anacHbIX Ya-
cTen;

C) N3-32 HEBbIMOSIHEHNA YKa3aHWI 1 NOMOXEHWI, NpuBe-
OEHHbIX B PYKOB



D) DIFETTI

CAUSE

RIMEDI

La pompa non parte

- non arriva corrente
- girante bloccata,intervento
protezione termica

- controllare che ci sia la tensione
adeguata nella rete elettrica

- smontare e pulire la pompa

- shloccare la pompa

La pompa non aspira

- la valvola di aspirazione non &
nell'acqua

- COrpo pompa senza acqua

- aria nel tubo di aspirazione

- valvola di aspirazione che perde

- valvola di aspirazione ostruita

- & stata oltrepassata la profondita
di aspirazione max.

- collocare la valvola di aspirazione
in acqua

- riempire d’acqua il tubo in
aspirazione

- controllare la tenuta del tubo
di aspirazione

- pulire la valvola di fondo

- controllare la profondita
d’ aspirazione

Mandata insufficiente

- profondita d’aspirazione troppo
elevata

- valvola di fondo ostruita

- il livello dell’acqua si abbassa
velocemente

- capacita della pompa ridotta a
causa di materiali estranei

- controllare la profondita
d’aspirazione

- pulire la valvola di fondi

- collocare la valvola di fondo
pit in profondita

- pulire la girante e sostituire
le parti usurate

Interruttore termico blocca la pompa

- motore sovraccarico a causa di
troppa frizione

- smontare e pulire la pompa,
evitare I'aspirazione di materiale
estraneo. Aspettare fino a quando
il termico si ripristina (circa 20 min.)

FAULTS

CAUSES

REMEDIES

Pump does not start

- lack of electrical current
- rotor blocked , thermal
protection tripped

- make sure the mains voltage is
suitable

- disassemble and clean the pump

- unclamp the pump

Pump does not suck

- intake valve not in water

- no water in pump body

- air in suction pipe

- intake valve leaks

- intake valve clogged

- max.suction depth exceeded

- pump intake valve in water
- fill suction pipe with water
- check suction pipe seal

- clean valve thoroughly

- clean suction basket

- check suction depth

Insufficient delivery

- too high suction depth

- foot valve obstructed

- water level goes down rapidly

- reduced pump capacity due
to foreign bodies

- check suction depth

- clean valve thoroughly

- situate foot valve deeper

- clean rotor and replace worn-out parts

Thermal switch stops the pumps

- motor overload caused by
excessive friction

- disassemble and clean pump take
measures to prevent suction of
foreign material. Wait until the
thermal switch reacts ( approx.20 min.)
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PANNE

®

CAUSES

SOLUTIONS

La pompe ne se met pas en route

- le courant n’arrive pas
- déclenchement du disjoncteur

- contrblez la tension de secteur
- démontez et nettoyez la pompe
- débloquez la pompe

La pompe n’aspire pas

- la vanne d’aspiration n’est pas
immergée

- il n’y a pas d’eau dans la pompe

- il y a de l'air dans le tuyau d’aspiration

- le clapet de pied a des fuites

- le clapet de pied est engorgé

- la profondeur d’aspiration maximale
a été dépassée.

- Immergez la vanne d’aspiration

- remplissez d’eau le tuyau d’aspiration

- contrdlez I'étanchéité du tuyau
d’aspiration

- nettoyez le clapet de pied

- contrdlez la profondeur d’aspiration

Refoulement insuffisant

- la profondeur d’aspiration maximale
a été dépassée

- le clapet de pied est engorgé

- le niveau d’eau s’abaisse trop
rapidement

- rendement de la pompe insuffisant
en raison de la présence de corps
étrangers

- contrdlez la profondeur d’aspiration
- nettoyez le clapet de pied
- placez le clapet de pied
plus profondément
- nettoyez la roue et changez
les piéces usées.

Déclenchement du disjoncteur

- surcharge du moteur par trop
de friction

- démontez et nettoyez la pompe,
empéchez toute aspiration de corps
étrangers, attendez le réenclenchement
du disjoncteur (20 mn environ).

DEFECTOS

®

CAUSAS

SOLUCIONES

La bomba no arranca

- no llega corriente
- rodete bloqueado, intervencion de
la proteccion térmica

- controlar que haya tension adecuada
en la red eléctrica

- desmontar y limpiar la bomba

- desbloquear la bomba

La bomba no aspira

- la valvula de aspiracion no esta en
el agua

- cuerpo bomba sin agua

- aire en el tubo de aspiracion

- valvula de aspiracion que pierde

- valvula de aspiracion obstruida

- se ha superado la profundidad de
aspiracion max.

- colocar la valvula de aspiracion en el agua

- llenar de agua el tubo en la aspiracion

- controlar la retencion del tubo de
aspiracion

- limpiar la valvula de fondo

- controlar la profundidad de aspiracion

Salida insuficiente

- profundidad demasiado elevada

- valvula de fondo obstruida

- la presion del agua baja rapidamente

- capacidad de la bomba reducida a
causa de materiales extrafos.

- controlar la profundidad de aspiracion

- limpiar la vélvula de fondo

- colocar la valvula de fondo mas
profundamente

- limpiar el rodete y sustituir las piezas
desgastadas.

El interruptor térmico bloquea
la homba

- Motor sobrecargado a causa de la
excesiva friccion

- desmontar y limpiar la bomba, evitar la
aspiracion de material extrafo.
Esperar hasta que el térmico se
restablezca (unos 20 min.)
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Q) AVARIA

CAUSAS

SOLUGOES

A bomba ndo arranca

- A corrente ndo chega
- Turbina presa

- Vgja a tensdo se esta adequada na rede
- Desmontar e limpar a bomba
- Desbloquear a bomba

A bomba néo aspira

- A vélvula de aspirag@o nao
estda na agua

- Corpo da bomba sem dgua

- Ar no tubo de aspiracdo

- Valvula de aspiragao rota

- Valvula de aspiragdo obstruida

aspiracao

- Ultrapassou-se a altura maxima de

- Colocar a valvula de aspiragdo na agua
- Encher de agua o tubo de aspiragédo
- Controlar a retencdo do tubo
de aspiracdo
- Limpar a valvula de fundo
- Controlar a profundidade de aspiragao

Saida insuficiente

- Valvula de fundo obstruida

- Capacidade da bomba reduzida

- Profundidade demasiada elevada
- A pressao de dgua baixa rapidamente

por causa de materiais estranho

- Controlar a profundidade

- Limpar a vélvula de fundo

- Colocar a vélvula de fundo mais
profundamente

- Limpar a turbina e substituir as pegas
gastas

0 interruptor bloqueia a homba

de fricgdo excessiva

- Motor em sobrecarga por causa

- Desmontar e limpar a bomba.
Evitar a aspiragdo de material estranho.
Esperar até que o interruptor estabilize
(uns 20 min)

®UD HemcnpaBHOCTb

Bo3MOXXHble MPUYUHbI

Cnocobbl ycTpaHeHusa

Hacoc He Bknto4yaeTtca

- OTCYTCTBME HanpA>XXeHnA
- poTop 3abnokupoBaH, cpaboTtana
TennosaA sawuTa

- Y6e,lJ,l/ITer B HaM4uun nogxonAiwlero Hanpaxe-
HUA B CEeTn

- paszbepuTe 1 OYUCTUTE HACOC
- pa36nokumpyiiTe HacoC

Hacoc He BcacbiBaeT
XUOKOCTb

- BMYCKHOW KnanaH He norpy>eH B
XXNOKOCTb
- B HAcoce HeT XWAKOCTH

- BO BCacbIBatoLlemn pr6€ Hacoca Hax
OnTcA BO34yX

- Hanun4ymne nNpoTeykKn BO BMYCKHOM
KnanaHe
- 3acopeH BI'IyCKHOVI KnanaH

- NpeBbilleHa MakcnmarbHaA rny6v|Ha
BCacblBaHMA XNOKOCTU

- OMyCTUTE BMYCKHOI KranaH B XXMAKOCTb

- 3arMofiHUTE BCACbIBAIOLLYIO TPY6y XXMAKOCTHIO
- NPOBEpPbLTE YNIIOTHEHME BMYCKHOMO KlanaHa
- TWaTenbHO 04YMCTUTE KranaH

- O4YMCTUTE BcacbiBaoLWMiA OUNbTP

- npoBepbTe rNy6UHyY BCaCbIBAHWUA XUAKOCTU

Cnabbii HanNop XXUAKOCTU

- cnuwikom 6onbluas BbicoTa
BcacbIBaHMA XWUOKOCTU

- 3acOpeH BcacbhiBatoLWMiA KnanaH
- BbICTPO CHUXKAETCA YPOBEHb XXMAKOCTU

- NpOn3BOANUTENIbHOCTb HAacoCa CHMXXeHa
13-3a Hann4nA NOCTOPOHHUX Ten

- NnpoBepbTe rNy6UHyY BCaCbIBAHWA XXUAKOCTU
- TLWaTeNbHO OYUCTUTE KnanaH
- OMYCTMTE HUXXE BCachlBaOLWMIA KnanaH

- O4YMCTUTE POTOP Hacoca N 3aMeHUTe N3HOLUEH-
Hble Ooetanun

TennoBanA 3awuTta
OTKNO4YaeT Hacoc

- neperpyska asurartenA ns-3a nosbl-
LLUEeHHOro TpeHnA

- pa3bepuTe u o4yncTUTe Hacoc. MNpumnTe Mepbl
ANA NpefoTBpaLleHna BcacblBaHNA NOCTOPOH-
HUX npeameToB. MNogoxauTe, Noka Tennosan
3awmTa oTKAUUTCA (MPUMEPHO 20 MUHYT)
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O,

Informazioni sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche in ottemperanza alla direttiva
2002/96 CE (RAEE).

Attenzione: per smaltire il presente prodotto non utilizzare il normale bidone della spazzatura.

Le apparecchiature elettriche ed elettroniche usate devono essere gestite a parte ed in conformita alla legislazione
che richiede il trattamento, il recupero e il riciclaggio adeguato dei suddetti prodotti.

In seguito alle disposizione attuate dagli Stati membri, i privati residenti nella UE possono conferire gratuitamente
le apparecchiature elettriche ed elettroniche usate a centri di raccolta designati.

In caso di difficolta nel reperire il centro di raccolta autorizzato allo smaltimento, interpellare il rivenditore dal
quale & stato acquistato il prodotto. _
La normativa nazionale prevede sanzioni a carico dei soggetti che effettuano lo smaltimento abusivo o I'abbandono
dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Information on the disposal of electric and electronic equipment in compliance with directive 2002/96 CE (RAEE).

Warning: do not use the normal house trash bin to dispose of this product.

Used electric and electronic equipment must be handled separately and in compliance with the regulations relating to the treatment,
recovery and recycling of the said products.

In accordance with the regulations applied in the member States, private users resident in the EU can take used electric and electronic
equipment free of charge to designated collection centers.

If you experience difficulties in locating an authorized disposal center, consult the dealer from whom you purchased the product.

The national regulations provide sanctions against whoever unlawfully disposes of or abandons waste of electric or electronic equipment.

®

Informations sur I’élimination des appareillages électriques et électroniques en conformité avec la directive 2002/96 CE (RAEE).
Attention: pour éliminer ce produit, ne pas utiliser la poubelle ordinaire.

Les appareillages électriques et électroniques usagés doivent étre gérés séparément et en conformité avec la législation régissant le
traitement, la récuparation et le recyclage de ces produits.

Suite aux dispositions en vigueur dans les Etats membres, les particuliers résidant en UE peuvent porter gartuitement les appareillages
électriques et électroniques usagés aux centres de récolte désignés.

En cas de difficultés pour trouver le centre de récolte autorisé a I'élimination, veuillez interpeller le revendeur qui vous a vendu I'appareil.
La législation nationale prévoit des sanctions a la charge des sujets qui abandonnet ou éliminent les déchets d’appareillages électriques
ou électroniques de fagon illégale.

®

Informaciones sobre el desguace de aparatos eléctricos y electrdnicos en conformidad con la directiva 2002/96 CE (RAEE).
Atencidn: no utilizar la normal lata de la basura para desguazar el presente producto.

Los aparatos eléctricos y electronicos necesitan un manejamiento saparado en conformidad con la legislacion que require el tratamiento,
la recuperacion y el reciclaje de los dichos productos.

En conformidad con las disposiciones vigentes en los Estados miembros, los particulares residentes en la UE pueden llevar gratuitamente
los aparatos eléctricos y electrénicos de uso a centrales de recoleccion designadas. En caso de dificultades para localizar la central de
recoleccion autorizada para el desguace, sirvanse consultar el rivendidor donde el producto fué comprado.

La normativa nacional preve sanciones a cargo de sujetos que abandonan ¢ desguazan los desechos de aparatos eléctricos 6 eléctronicos
en forma abusiva.

©,

Informationen zur Entsorgung von Elektrogeraten sowie elektronischen Gerdten gemaB Richtlinie 2002/96 GE (RAEE).

Hinweis: verwenden Sie nicht den normalen Hausabfall, um dieses Produkt zu beseitigen.

Gebrauchte Elektrogeréte sowie elektronische Gerdte miissen separat, gemas der Gesetzgebung, welche die sachgemaBe Behandlung,
Verwertung und das Recycling dieser Produkte vorschreibt, verwertet werden.

Geman aktueller Anordnungen der Mitgliedsstaaten kdnnen private Haushalter der EU die gebrauchten Elektrogerate sowie elektronische
Geréte kostenlos zu den daftir vorgesehen Miillverwertungszentren bringen.

Die nationalen Anordnungen sehen Sanktionen gegen diejenigen vor, die Abfalle von elektrischen oder elektronischen Geraten rechtswidrig
entsorgen oder verlassen.

®

Informacées a respeito da eliminacao de aparelhos eléctricos e electronicos conforme disposto na directiva 2002/96 CE (RAEE).
Atencdo: ndo elimine este produto deitando-o nos recipientes de lixo normais.

Os aparelhos eléctricos e electronicos devem ser tratados em separado e segundo a legislagao que prevé a recuperacgao, a reciclagem
e tratamento adequados de tais produtos.

Segundo as disposi¢des actuadas pelos Estados-membros, os utilizadores domésticos que residam na Unido Europeia podem entregar
gratuitamente os aparelhos eléctricos e electronicos usados em centros de recolha autorizados.

Se for dificil localizar um centro de recolha autorizado para a eliminacdo, contactar o revendedor onde se comprou o produto.

A legislag@o nacional prevé sangdes para aqueles que efectuam a eliminagdo abusiva de residuos de aparelhos eléctricos e electronicos
ou 0s abandonam no meio ambiente.



@

Informatie over het milieuvriendelijk afvoeren van elektronische installatie volgens richtlijn 2002/96 CE (RAEE)

Opgepast: product niet meegeven met normaal huisvuil ophaling.

Gebruikte elektrische en elektronische apparaten moeten apart worden verwerkt volgens de wet van het de

verwerking, hergebruiking en recyclage van het product.

Overeenkomstig de regeringen die in de lidstaten worden toegepast, de privé gebruikers wonende in de EU kunnen

gebruikte elektrische en elektronisch kosteloos inleveren in aangewezen inzamelingscentra.

Als u moeilijkheden ondervindt met het vinden van een inzamelingscentrum, neem dan contact op met de dealer

waar u het product heeft aangekocht. De nationale regeringen verstrekken sancties tegen personen die afval van _
elektrisch of elektronisch materiaal wegdoen of onwettig achterlaten.

&

Information om deponering av avfall som utgors av eller innehaller elektriska och elektroniska produkter i enlighet med direktiv
2002/96 CE (WEEE).

Observera! Sldng inte denna produkt i den vanliga soptunnan

som utgors av eller innehaller elektriska och elektroniska maste hanteras separat och i enlighet med lagstiftningen som kraver behandling,
atervinning och ateranvéindning av sadana produkter.

| enlighet med bestdmmelserna som antagits av medlemsstaterna far privatpersoner som ar bosatta inom EU kostnadsfritt lamna in
uttjanta elektriska och elektroniska produkter till speciella uppsamlingsstéllen.

Om du har svarighet att hitta en uppsamlingsplats som &r auktoriserad for deponering, véind dig till distributdren dar du har kopt
produkten.

Den nationella lagstiftningen omfattar sanktioner for den som pa olagligt satt deponerar eller dverger avfall bestaende av elektriska och
elektroniska produkter.

Informationer om hortskaffelse af elektrisk og elektronisk udstyr i overensstemmelse med direktiv 2002/96/EF (WEEE).

Advarsel: brug ikke den normale affaldsbeholder til bortskaffelse af dette produkt.

Brugt elektrisk og elektronisk udstyr skal behandles separat i henhold til lovgivningen, der kraever passende behandling, genvinding og
genbrug af disse produkter.

| henhold til bestemmelserne, der er ivaerksat af EU-landene, kan privatpersoner, der er bosat her, gratis aflevere brugt elektrisk og
elektronisk udstyr til udvalgte indsamlingscentre.

Hvis det er vanskeligt at finde et opsamlingscenter, der har tilladelse til bortskaffelse, bedes De kontakte forhandleren, hvor produktet
er kabt. Det nationale normativ forskriver sanktioner for dem, der foretager ulovlig bortskaffelse eller efterladelse af elektrisk og elektronisk
udstyr.

@

Tietoja sdhkdisten ja elektronisten laitteiden hédvittamisestd direktiivin 2002/96/EY (WEEE) mukaisesti.

Huomio: Tatd tuotetta ei saa heittad tavalliseen jatesailioon

Kéytetyt sahkoiset ja elektroniset laitteet tdytyy havittad erikseen ja se on tehtdva ndiden tuotteiden késittelyd, talteenottoa ja kierrdtystd
koskevien lakien mukaisesti.

Mikali havittdmiseen valtuutettua kerdyskeskusta on vaikea 10ytaa, kysy asiaa jalleenmyyjaltd, jolta tuote on ostettu.

Kansalliset asetukset madraavét rangaistuksen henkiléille, jotka havittavat sahkoiset ja elektroniset laitteet védrin tai jattavat ne heitteille.

O,

Informasjon om avhending av elekiriske og elektroniske apparater i henhold til direktivet 2002/96 CE (RAEE).

Advarsel: dette produktet skal ikke kastes sammen med det vanlige avfallet

Utbrukte elektriske og elektroniske apparater skal tas hand om pa annen mate og i samsvar med loven, som krever korrekt behandling,
gjenvinning og resirkulering av slike produkter.

| henhold til bestemmelsene i medlemslandene, kan private som er bosatte i EU gratis innlevere de brukte elektriske og elektroniske
apparatene til bestemte innsamlingssentre.

Dersom du har problemer med & finne et autorisert innsamlingssenter, bar du kontakte forhandleren der du kjopte produktet.

Loven straffer den som ikke tar hand om avfall pa korrekt vis eller etterlater elektriske og elektroniske apparater i miljget.

MAnpopop:eg yla Tn d1dBean Tou NAEKTPLIKOU KAl NAEKTPOVIKOU €EOTTALOMOU oUMPwva pe tnv odny>a 2002/96/EK
(AHEE).

Mpoooxn: yla tn didBeon autoU Tou MPOIOVTOQG [N XPNOLUOTIOLE>TE TOUG KOLVOUG KAOOUG amopPLUHATWY

Ol NAEKTPIKEG KAl NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG TIPETEL va dlaT0evTal XwpLoTd Kal oFpupwva Je TNV loxtouoa vopobeoa
TIOU amalte> TNV ene&epyacsa, TNV avakInon Kal TNV avakikAwon Twv mpoidvTwy autwv.

MeTd TV epappoyn Twv dlatd&ewv amd ta KpdTtn HEAN, Ol IBIWTEG TTOU KaTolkoUv otnv Eupwmaikr ‘Evwon pmopouv
va mapad>douv dWPEeAV TIG NAEKTPIKEG KAl NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG O €E0UOLODOTNUEVA KEVTPA GUANOYNAG *.

2 & TEPTITWON TTOU DUOKOAEUOETE VA EVTOTHOETE TO €E0UCLODOTNHEVO KEVTPO CUAAOYNG, almeubuvBesTe 0TO KATAOTN A
amd To 0TT0>0 AyopdcaATE TO TTPOIOV.

H €Bvikn vouoBeaosa po, AEMEL KUPWOELG Yla TOUG UTeUBuvoug TNG mapdvoung d1dBeong 11 TNG eYKATAAEIWNG TwV
ATTOPPIUHATWY NAEKTPLIKOU Kal NAEKTPOVIKOU eEOTTALOHOU.



@ DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

EC declaration of conformity

We declare that articles present in this handbook comply with the
following Directives:

 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz rated, curve point at Qmax—LpA measured <
70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P2>2,2 kW - V/Hz rated, curve point at Qmax—LpA measured <
80 dBA/R:1m - H:1,6m)

 2006/95/CE e 2004/108/CE

© 2000/14/CE

(P2<2,2 kW - V/rated Hz, curve point at Qmax—LWA measured 84 dBA/LWA
guaranteed 85 dBA/Procedure followed: Enclosure V

(P222,2 KW - V/rated Hz, curve point at Qmax—LWA measured 94 dBA/LWA
guaranteed 95 dBA/Procedure followed: Enclosure V

Applied harmonized standards:
© EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41/EN 12100-1/EN 12100-2
EN 61000-6-3/EN 62233/EN ISO 3744

Déclaration GE de Conformité

Nous declarons que les articles de ce livret sont déclarés conformes
aux Directives suivantes:

© 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz d’aprés plaque, point en courbe au Qmax—LpA
mesuré < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P2>2,2 KW - V/Hz d"apreés plaque, point en courbe au Qmax—LpA
mesuré < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)

 2006/95/CE * 2004/108/CE

© 2000/14/CE

(P2<2,2 kKW - V/Hz d"apres plaque, point en courbe au Qmax)—LWA mesuré 84
dBA/LWA garanti 85 dBA/Procédure suivie: Annexe V

(P2>2,2 kW - V/Hz d'apreés plaque, point en courbe au Qmax)—LWA mesuré 94
dBA/LWA garanti 95 dBA/Procédure suivie: Annexe V

Normes harmonisées appliquées:
© EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41/EN 12100-1/EN 12100-2
EN 61000-6-3/EN 62233/EN ISO 3744

Dichiarazione CE di conformita

Si dichiara che gli articoli del presente libretto sono conformi alle
seguenti Direttive:

 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz di targa, punto in curva a Qmax—LpA misurato
<70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P2>2,2 kW - V/Hz di targa, punto in curvaa Qmax—LpA misurato
<80 dBA/R:1m - H:1,6m)

 2006/95/CE * 2004/108/CE

© 2000/14/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz di targa, punto in curva a Qmax—LWA misurato 84 dBA/LWA
garantito 85 dBA/Procedura seguita: Allegato V

(P2>2,2 KW - VI/Hz di targa, punto in curva a Qmax—LWA misurato 94 dBA/LWA
garantito 95 dBA/Procedura seguita: Allegato V

Norme armonizzate applicate:
© EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41/EN 12100-1/EN 12100-2
EN 61000-6-3/EN 62233/EN 1SO 3744

Declaracion CE de conformidad

Se declara que los articulos del presente libro son conformes a las
siguientes Directivas:

 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - \//Hz nominal, punto en curva Qmax—LpA medido
<70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P2>2,2 kW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax—LpA medido
<80 dBA/R:1m - H:1,6m)

 2006/95/CE * 2004/108/CE

© 2000/14/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax)—LWA medido 84 dBA/LWA
garantizado 85 dBA/Procedimiento adoptado: Anexo V

(P2>2,2 KW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax)—LWA medido 94 dBA/LWA
garantizado 95 dBA/Procedimiento adoptado: Anexo V

Normas Armonizadas aplicadas:
© EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41/EN 12100-1/EN 12100-2
EN 61000-6-3/EN 62233/EN 1SO 3744

Declaracéo CE de conformidade

Declara-se que 0s artigos do presente livrete estdo em conformidade
com as seguintes directivas:

 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V//Hz nominal. Ponto em curva Qmax—LpA medida
<70dBA/R:1m-H:1,6m)

(P2>2,2 kW - V/Hz nominal. Ponto em curva Qmax—LpA medida
<80dBA/R:1m-H:1,6m)

 2006/95/CE * 2004/108/CE

 2000/14/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz nominal. Ponto em curva Qmax—LWA medida 84 dBA /
LWA garantida 85 dBA /Procedimento adoptado: Anexo V)
(P2>2,2 kW - V/Hz nominal. Ponto em curva Qmax—LWA medida 94 dBA /
LWA garantida 95 dBA /Procedimento adoptado: Anexo V)

Normas harmonizadas:
o EN 60034 - 1/EN 60335 - 1/EN 60335-2-41/EN 12100-1/EN 12100-2
EN 61000-6-3/EN 62233/EN ISO 3744

CEPTW@UKAT COOTBETCTBUA EC

 2006/42/CE

* 2006/95/CE * 2004/108/CE
« 2000/14/CE

Henonbayemsie rapMoRM3MPOEAHHBIE CTAHAAPTHI:

3anABnAM, YTO U3ANWA, YNOMAHYTbI B HACTOALLNA MHCTPYKLUMU, COOTBTCTBYIOT CNAYIOLLMM [MpKTUBaM:

(P2 < 2,2 kBT — HOMUHANBHEE HANPAXEHWE/MACTOTA, TOUKA KPMBOH Npw Qmax — LpA vameperHbit ypoeelb < 70 nBA/Panmyc: 1M - Buicota: 1,6 v)
(P2 > 2,2 kBT — HOMWHANEHBIE HANPAXERNE/MACTOTA, TOuKA KpuBOH npw Omax — LpA  vamepedbblil ypoesHe < B0 nBA/Panmuye: Tt - Boicota:1,6 m)

(P2 < 2,2 kBT — HANPAXEHNE/HOMUHANEHAA HALTOTE, TOYKA KPMBOH npy Omax) — LWA
M3MEpeHHLIA yporenb B4 ABA/ LWA rapanTipoBaHHLA ypoeeHs 85 ABA/BuInannaanan npougaypa: Npunoxerne YV
{P2 = 2,2 kBT — HanpaxeHHe/HOMWHANLHARA YACTOTA, TOMKA KpUBOH npyu Omax) — WA
M3MEPEHHEIA ypoReHb 94 AbA/ LWA rapaH TMPORAHHLIA ypoBeHe 95 OBA/BoinonHaeman npougnypa: Npunoxekse vV

 EN 60034 - 1/EN 60335 - 1/EN 60335-2-41/EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233/EN ISO 3744
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